

Szent Mihály-napi forgatag Inotán



Egy erőmű végnapjai címmel nyílt rendhagyó fotókiállítás a faluházban



A főzőversenyre idén tíz csapat nevezett, s készített pásztorételeket



Sokan kíváncsiak voltak az őshonos kutyafajták bemutatójára

A hagyományoknak megfelelően Szent Mihály napján idén is egész napos rendezvényre várták a családokat az Inotai Faluháznál.

Szent Mihály napja a gazdasági év fordulója is volt a hagyományos paraszti életben. Ezután kezdtek a kucoricát főzni, a Szent György-napkor, azaz április 24-én a legelőre hajtott állatok ilyenkor tértek haza. Ez a nap volt a pásztorok elszámoltatásának, szegődtetésének időpontja is volt.

Az inotai Szent Mihály-napi forgatag ezeket az időket eleveníti fel immár hagyományosan. Idén a korábbi helyszínről, a Búcsú térről a faluház köré szervezett mulatságon a nap különleges fotókiállítással indult. Egy erőmű végnapjai – Egy fél évszázados erőmű múltja, jelene és jövője címmel nyílt meg ugyanis az Objektív Fotóklub két tagjának; Szalai Attilának és Buzás Dánielnek a fényképeiből válogatott tárlat a faluházban.

A kiállítást *Kavecz Edina*, a fotóklub vezetője nyitotta meg. Elmondta, csapatuk a közelmúltban kapott engedélyt, hogy bejárják az erőművet és fotókat készítsenek. Ebbe a projektbe ad betekintést hatalmas felvételek révén a faluházban megnyílt tárlat.

A folytatásban terelési bemutatót láthatott a közönség, őshonos kutyafajtákat és juhokat is felvonultattak a szervezők.

A már megszokott főzőversenyre idén tíz csapat nevezett be és főzött finomabbnál finomabb pásztorételeket. A gasztronómiai megmérettetés eredményeként a háromtagú zsűri három csapat ételét jutalmazta. A rendezvény szorgalmát megfelelően a kitelepülést, valamint az ez alkalomra készített pogácsát vagy kalácsot is értékelték.

Az ételek kategóriát az „Inotai csürhések” nyerték meg, megelőzve az „Apavilág” csapatát. A harmadik helyen a „Fallerosok” végtezték idén. A legfinomabb pogácsát az „Apavilág” csapata tette a zsűri asztalára, míg a csapatok kitelepülése közül „Várpalota Város Polgárai” portáját jutalmazta a zsűri.

Bár nem minden csapat ételét díjazta az *Éltető Erzsébet* elnökölte grémium, de a közönséget ez nem zavarta abban, hogy jó étvágygal elfogyasszák a pásztorarhonyákat, slambucokat, gulyásokat. Így érthető, hogy viszonylag kevesen csatlakoztak a település utcáin zeneszóval, lovasok kíséretében végigvonuló zsűri menethez.

A faluház előtti téren a Mézengúz Gyermekzenekar fogadta a szüreti felvonulásból visszaérkezőket, majd a „Banda” kilenc zenésze szórakoztatta a közönséget. Az estébe hajló program végén élőzenés táncház zárta a napot a tábornüz körül.



Dunántúli juhászati nap és juhforum is színesítette a programot



A zsűrizés után a közönség bele is kóstolhatott az incsiklandó finomságokba



A legjobb ételek mellett a kitelepüléseket, pogácsákat és kalácsokat is díjazták